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Več pozorno-
sti kadrovski
politiki

Zdaj, ko v vseh krajevnih
skupnostih deiajo bilanco dela
v minulem obdobju, ko povze-
majo reaultate in ugotavljajo
pumanjikAjdvosti, so se sešli tu-
di 61ani krajevne organizacije
SZDL na Poljanah.

Glede dela na območju kra-
jevne skupnosti Poljane v pre-
teklih dveh letrih. je Blaž Ma-
tekovič poujdaril, da je bilo to
obdo-bje potoo uspešno izvede-
nih akcij.

Prebivalci tega dela Ljuiblja-
ne so uspešno izpeljali politdč-
ni obračun s poslancem Rem-
cem in s koncepti, ki jdh je za-
stopala akcija 25 poslancev, je
dejal Matekovič. Izglasovanje
samoprispevfea za graditev šol
in vzgojnovarstvenih ustanov
in referenduma o združitvi
zdravstvenega zavarovanja de-
lavcev in kmetov ter vsakolet-
na uspela sorečanja Poljanoev,
izvedena slcuipaj z zvezo bor-
cev. so vsekakor uspehi, vred-
ni priznanja. V skrbl za orga-
nizacijo prostega 6asa in de-
javnosti mladih na Poljanah
so prav tako naredUi veliko.
Potem pa je za minnlo obdob-
je značilno fcudi ptodno sode-
lovanje občanov in krajevne
skupnosti z JLA. Tako plodno
delo je bilo deležno tudl dveh
praznanj, in to leta 1972 v ob-
liki srebrnega priznanja osvo-
bodilne fronte in letos z dode-
litvljo plakete JLA.

Toda Blaž Matekovič se nl
zadoroljiil samo s slavospevi,
ampak je govoriil tudi o akd-
jah in podrodjdh, kjer niso v
minulili dveh letih zabeležiliJ
nobenih uspehov. »Predrvsem 1
menim, da je premato premiš-
ljema, pretehitana in odgovoma
kadrovska politika v preteklo-
sti, posebno pa ob kadrovanju
konference, ki ji danes poteka
mandat, onemogočila bolj or-
ganizirano kolektivno delo ce-
lotne konference, izvršnega od-
bora in ntfenih drugih orga-
nov,« je dejal Matekovič in na-
daljeval, da »neodgovomost
posameznikov do obveznoeti,
ki izhajajo iz funkcaj v orga-
nih krajevne konference, Je
preminogokrat ovirala kolefctiv-
no delo teh organov.« Kljuib
takemu stanju v krajevni skup-
nosta Poljane pa ni bdlo odsto-
pov, kadrovskih sprememb in
tudi ne kakih drugdh sankcij.
Namesto tega smo imeli pogo-
sta posvetovanja, izmenjave
mnenj, ustanaiviljali smo akcij-
ske odbore,

Da se ne bi tako dogajalo
tudi v prihodmije, »moramo te-
žiti, da bodo nosiloi kadroroke
politike delovnih Ijudd in ob-
čani v krajevnd skupnosti,
združeni v družbeniopolitičnih
in drugih organazacijah ter sa-
moupravnih skupnostih, ne pa
da so nosiloi ozka vodstva or-
ganizacij ali celo posameznl-
ki,« je dejal Matekovič. »Na-
daljnja naša izhodišča so raz-
rednost kadrovske politike,
ustrezna zastopanost žensk In
mladine, načrtoost in dolgo-
rofinost, stalni sistem usposab-
ljanja kadrov, vgraditev v ka-
drovsko poldtiko kot merilo
moralno-politične vrednote 6I0-
veka, ki ga morajo karakteri-
zirati kot socialistično oseb-
nost — samoupravljavca, in
kot pomembno izhodiš<Se jav-
nost in demokratično kadrova-
nje,« je pottdaril v svojem go-
voru Blaž Matekovič.

Organlziranije rekreativne de-
javnosti mladih in organizaci-
ja prostega časa je posebno
področje dela krajevne skup-
nosti Poljane. To področje vse
bolj zahteva jasen pristop in
dolgoročnejše načrte, s tem pa
delo tako posameznikov kakor
tudd organizaoije kot celote.
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